

Prioritásnak tartják, zsinórban készülnek a tanulmányok

## Parkolóházak – egyelőre csak papíron



Fotó: Nagy Tibor

A marosvásárhelyi tanács július végén jóváhagyta több, a nemzeti helyreállítási és ellenállóképességi tervből (PNRR) finanszírozott projekt költségvetését, illetve elfogadott néhány megvalósíthatósági tanulmányt parkolóházak építése céljából.

Antalfi Imola

A képviselők jóváhagyták többek közt a Poklos-patak mentén tervezett kerékpárút építését (a projekt költségvetése mintegy 5 millió lej, a ke-

rékpárút a Jeddi utat kötné össze a Budai Nagy Antal utcával), környezetbarát autóbuszok és töltőállomások beszerzését (költségvetés: 53 millió lej), digitalizált ökológiai szigetek építését (a projekt becsült költségvetése 24,4 millió lej), lakásépítést szakemberek számára (10,8 millió lej). A július 27-i ülésen jóváhagyták a műszaki-gazdasági mutatókat a Hátszeg sétányra, valamint a Csalhó utcába tervezett parkolóház építéséhez.

(Folytatás a 3. oldalon)

Ne feledje  
idejében  
megújítani  
előfizetését!  
Ha előfizet,  
biztosan  
kézhez kapja,  
féláron!

### Több mint 800 ezer lej a tanulók utaztatására

Marosvásárhely számára 813 ezer lejt osztott vissza a Pénzügyminisztérium a hozzáadottérték-adóból (TVA-héa) lebontott összegekből a helyi költségvetés kiegyensúlyozása érdekében, kifejezetten azzal a céllal, hogy finanszírozza az akkreditált oktatási rendszerben részt vevő tanulók ingyenes utazását a helyi tömegközlekedési eszközökön.

2.

### Olcsóbb élelmiszer- szerek, drágább üzemanyag

A kormány augusztus elsejétől maximalizálta a bizonyos alapélelmiszerekre kivethető profitot. A döntés értelmében az áruházak és üzletek csak egy bizonyos, az eddiginél kisebb nyereséget tehetnek rá a termékekre, így október végéig olcsóbban vásárolhatunk.

3.

### Kosárlabda-mérkő- zések a Simon László csarnokban

A vásárhelyi csapat az első barátságos mérkőzéseit szerdán és csütörtökön játssza a Simon László sportcsarnokban, a SCM Temesvár ellen. Az első meccs szerdán 19, a második csütörtökön 16 órakor kezdődik, a belépés ingyenes.

4.



**OPTICA OPTOFARM**  
A látás szakértője

Az Optika Optofarm folytatja akcióját

**nyugdíjas ügyfelei számára:**

**50%-os kedvezménnyel**

kaphatók a közellátó műanyag monofokális lencsék

augusztus 31-ig.

**Keressen minket**

**Marosvásárhelyen, Szászrégenben és Szovátán!**

Előjegyzésért hívja a **0265-212-304-es telefonszámot!**

**Aktuális**

### Drága képmutatók

Benedek István

A kultúrszférát, a kisvállalkozói közeget vagy a civil társadalmat egy tollvonással képesek lennének tönkretenni a kormányosok. Mindeközben a takarékoságnak a legapróbb jeleit sem mutatják a saját házuk táján. A napokban az egyik mérvadó gazdasági lap szelvéstetett meg adatokat a kormányzati apparátus háza tájáról annak kapcsán, hogy a belengetett takarékosági intézkedések okán a pénzügyi tárca nemrég közzétette a saját szervezeti felépítését.

Az összképen is látszik, hogy a kormánynak ez az ágában sincs visszafogni a kiadásait. A félévi költségvetési adatokból jól látható, hogy miközben nyilatkozatok szintjén már hónapok óta beismerték, hogy bajban van az államháztartás, a kiadási előirányzatot nem is kevéssel, mintegy 15 milliárd lejjel lépték túl. Miközben több száz- ezres ágazatok alól rántanak ki a szőnyeget, maga a kormány úgy költekezik, mintha nem lenne holnap.

Elvileg a pénzügyminisztériumnál illene a legjobban tudni, hogy mekkora gondban van az államkassza, és a laikus azt hinné, hogy ha már ennyire komolyan összehúznak a nadrágszíjat, mint arról egy ideje a közbeszédben hallani, akkor annak valamiféle nyoma itt is kellene legyen. Ehhez képest igazán érdekes, hogy a mostanában nyilvánosságra került adatok szerint például a miniszternek nyolc

(Folytatás a 2. oldalon)

**AUGUSZTUS**  
**21., hétfő**  
A Nap kel  
6 óra 28 perckor,  
lenyugszik  
20 óra 23 perckor.  
Az év 233. napja,  
hátravan 132 nap.

*\*Isten éltesse!*

Ma SÁMUEL, HAJNA,  
holnap MENYHÉRT  
és MIRJAM napja.

**IDŐJÁRÁS**

*Felhőátvonulások*

*Hőmérséklet:*

max. 31 °C

min. 17 °C



**A vasárnapi lottóhúzás nyerőszámai**

<b>Joker</b>	44, 7, 41, 40, 30 + 11	<b>NOROC PLUS:</b> 2 0 5 4 5 5
<b>LOTO 40</b>	6, 26, 18, 19, 4, 28	<b>SUPER NOROC:</b> 0 2 3 7 5 9
<b>LOTO 6/49</b>	22, 28, 37, 39, 12, 34	<b>NOROC:</b> 8 2 0 2 0 7 3

## ELŐFIZETÉS A SZERKESZTŐSÉGBEN IS!

Elfogadunk előfizetést lapunkra a következő hónapra a Népújság szerkesztőségében: Marosvásárhely, Dózsa György utca 9. szám, 2. emelet, 72-es iroda, naponta 9–14 óra között, szombat – vasárnap zárva. Tel. 0265/268-854.

## Megyei hírek

### Ideiglenesen módosul a 44-es és a 27-es járat útvonala

A marosvásárhelyi Predeal utcában végzett útjavítási munkálatok miatt ideiglenesen módosul a 44-es és a 27-es útvonalon közlekedő autóbusszok útvonala, augusztus 17-től nem térnek be a Predeal utcába. Mindkét járat a 2-es poliklinika előtt áll meg, és onnan folytatja útját a megszokott vonalon. Az ideiglenes útvonal-módosítás miatt a két járat menetrendjében is változások lehetnek. A munkálatok befejezése után majd ismét a már megszokott útvonalon közlekednek a szóban forgó járatok.

### Forrásokat különítették el az oktatási intézmények korszerűsítésére

A marosvásárhelyi tanács szerdai rendkívüli ülésén a város idei költségvetésének újabb kiegészítéséről szavazott a testület. A kiegészítés részeként forrásokat különítették el a marosvásárhelyi oktatási intézményekben tervezett felújítási munkálatok elvégzésére, mint például a Liviu Rebreanu Általános Iskola és a Bernády György Általános Iskola, valamint a Constantin Brâncuși Szakképző Líceum teljes korszerűsítésére. Ez utóbbiban tanulnak jelenleg az Egyesülés Főgimnázium 1–4. osztályosai, az Európa Általános Iskola, illetve a Constantin Brâncuși Szakképző Líceum diákjai, azaz több mint 1200 tanuló.

### Hamarosan befejezik a Măgura utca felújítását

Rövidesen befejezik az út és a járda korszerűsítését a marosvásárhelyi Măgura utcában. A tömbházak közötti útszakaszt és a feljárókat újraaszfaltozták, a járdákat pedig kiszélesítették. A következő lépés az útburkolati jelzések felfestése és a parkolóhelyek kijelölése – adta hírül a Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal.

### Kedvezményes árú bérletek a színházban

Kedvezményes áron kínál bérleteket a 2023/2024-es évadra a Marosvásárhelyi Nemzeti Színház. Öt típusú bérletet lehet kedvezőbb áron megvásárolni: mecénás-, bemutató-, illetve 4-6-8 egységes szabadbérleteket. A kedvezményes árú bérletek szeptember 15-ig a színház jegypénztáránál igényelhetők. A Marosvásárhelyi Nemzeti Színház Tompa Miklós Társulatának a 79. évada szeptember 9-én Radu Afrim rendezésében Fausto Paravidino Emma életének értelme című vígjátékának a bemutatásával indul.

### A Határon Túli Magyar Zenészek Szimfonikus Zenekara a Forगत megnyitóján

A Határon Túli Magyar Zenészek Szimfonikus Zenekara lép fel a 10. Vásárhelyi Forगत megnyitóján, mely ebben az évben újra a város emblematikus épületében, a Kultúrpalotában lesz augusztus 24-én, csütörtökön 18 órától. Ünnepi műsorukban Haydn, Beethoven és Mozart műveit hallhatja majd a nagyjérdemű, vezényel Vashegyi György.  
**Hírszerkesztő: Menyhárt Borbála**

A múlt tanévben több mint 5 ezer diákbérletet váltottak ki

## Több mint 800 ezer lej a tanulók utaztatására

**813 ezer lejt osztott vissza Marosvásárhelynek a Pénzügyminisztérium, az összeg a városbeli tanulók ingyenes utaztatására fordítható az új tanévben. A helyi tanács szerdai ülésének napirendjén lévő költségvetés-kiegészítés megvitatásakor erről is szavazott a testület. Marosvásárhelyen az elmúlt tanévben több mint ötezer diák váltotta ki az ingyenes bérletet.**

**Menyhárt Borbála**

Marosvásárhely számára 813 ezer lejt osztott vissza a Pénzügyminisztérium a hozzáadottérték-adóból (TVA-héa) lebontott összegekből a helyi költségvetés kiegyensúlyozása érdekében, kifejezetten azzal a céllal, hogy finanszírozza az akkreditált oktatási rendszerben részt vevő tanulók ingyenes utaztatását a helyi tömegközlekedési eszközökön. Vagyis a Pénzügyminisztérium – akárcsak más városoknak – megtérítette a Marosvásárhely önkormányzata által a vásárhelyi diákok ingyenes utaztatására, a diákbérletek biztosítására fordított összeget – tájékoztatta lapunkat a városi tömegközlekedésért felelős *Portik Vilmos* alpolgármester kabinetje.

A nyilvántartás szerint az elmúlt tanévben 5473 diákbérletet váltottak ki a vásárhelyi tanulók. Ugyanakkor több ezren vették igénybe az iskolabuszokat is, amelyek a rövidesen kezdődő tanévben is közlekedni fognak.

Mint ismeretes, a marosvásárhelyi önkormányzat kezdeményezésére 2021 szeptemberében kísérleti jelleggel elindult az Iskolajárat program, amely igen sikeresnek bizonyult, ezért a városbeli diákok reggelente az új tanévben is különjáratokkal juthatnak el az iskolába. Ezáltal az önkormányzat a családok igényeire próbál megoldást kínálni, ugyanakkor a gépkocsihasztnál mellőzésére kínál alternatív megoldást. Az alpolgármester kabinetjétől származó információk szerint a legutóbbi tanévben havonta átlagosan kb. 4500-an vették igénybe ezt a lehetőséget, az utolsó fél hónapban – azaz június



Fotó: Portik Vilmos alpolgármester Facebook-oldala

## RENDEZVÉNYEK

### Könyvbemutató

Csepreghy András és Csepreghy Henrik új könyvét, A néhai Marosvásárhely. Volt egyszer egy város című képeslapalbumot mutatják be a Mentor Könyvek Kiadó, a Forगत és a Teleki Téka közös szervezésében augusztus 25-én, pénteken 18 órától a Könyvudvar–Tékaforगतon (váruddar). Csepreghy András a könyvről, a képeslapokról, a gyűjtésről, a néhai Marosvásárhelyről a kiadó vezetője, Király István beszélget.

### Beszélgetés Marosvásárhely és Maros megye történetéről

Augusztus 26-án, szombaton 11 órától a Mentor Könyvek Kiadó, a Forगत és a Teleki Téka közös szervezésében rendkívüli történelemórára várják az érdeklődőket a Könyvudvar–Tékaforगतon (váruddar). Sebestyén Mihály és Diamantstein György mesél Marosvásárhely és Maros megye történetéről, a történelem alakulásáról, a sok száz kötetbe foglalt adatokról, a régi és új anekdotákról. A beszélgetés moderátora László Lóránt.

## Aktuális

### Drága képmutatók

(Folytatás az 1. oldalról)

személyi tanácsadója van. Ez a csapat havonta mintegy bruttó 90 ezer lejbe fáj az adófizetőknek, és a kormányzati munka színvonalát elnézve ez simán megspórolható lenne. Mint ahogy az is teljesen biztos, hogy a legjobban fizetett, nettó 13 ezret kereső tanácsadó ennek a pénznek a töredékét sem vágná zsebre becsületes munkáért a valódi gazdaságban. De nem csak a tanácsadóknak van jó élete, mert a minisztériumnál, mint minden rendes intézménynél, van ám kommunikációs, sajtó- és átláthatósági osztály is. Ezek sem hálnak éhen,

annál inkább nem, hogy még három büfés is van a keretben, egyetemi diplomás pályakezdő tanárokkal veteledő fizetésért traktálják az apparátust, alighanem önmagukat is beleértve.

De kerültek elő adatok a többi minisztériumtól is. Ezek láttán rögtön szembetűnő, hogy Abszurdisztánban a kormányzati munka roppant veszélyes foglalkozás, elvégre egy rakás helyen ártalmas munkakörülmények miatt fizetnek pótlékot. Hogy micsoda ártalmak leselkedhetnek a szerencsétlen minisztériumi tisztviselőkre az iro-

dáikban, arról sokat lehet találgatni, de bizony rengeteg ember végez egész havi munkát azért a kétezer lej körüli összegért, amennyit elérhet ez a pótlék magas rangú minisztériumi akthuszároknál. Legalább az nem fenyegeti ezeket a szerencsétleneket, hogy gyorsan elveszítsék e veszélyes munkával kiérdemelt juttatásokat, mert az is kiderült, hogy a kormányzati takarékosági intézkedések, melyekről a miniszterelnökök szoktak a könnybe lábadásig meghatóan nyilatkozni, csak december 31-i határidővel lépnének életbe. Kapkodásnak eddig nem sok jele van. De ha a dolgok így mennek tovább, hamarosan tényleg veszélyesebb lesz a kormányzati munka, mert a jelek szerint a koalíció teljes gőzzel az aranycsapatnak kampányol a jövő évi választásokra.

## NÉPÚJSÁG

ÖNÁLLÓ  
MAROS MEGYEI NAPILAP  
Kiadja az IMPRESS KFT.  
FŐSZERKESZTŐ:  
Karácsony Zsigmond  
LAPSZERKESZTŐK:  
Antalfi Imola  
Benedek István

**MUNKATÁRSÁK:** Antalfi Imola, Bodolai Gyöngyi, Farczádi Attila, Menyhárt Borbála, Mezey Sarolta, Mózes Edith, Kaáli Nagy Botond, Nagy Miklós Kund, Nagy Székely Ildikó, Nagy Tibor (fotó), Szer Pálósy Piroška, Vajda György. **KORREKTŰRA:** Horváth Éva, Kiss Éva.  
**TÖRDELÉS:** Makkai Melánia, Vajda Gyöngyi.  
**FŐKÖNYVELŐ:** Nagy Melinda. **REKLÁM-LAPTERJESZTÉS:** Madaras Éva Adrienn. **APRÓHIRDETÉS:** Petres Emilia.  
Tel.: munkanapokon 9–14 óra között 0265-268-854, délután: 0728-082-259, e-mail: reklam@e-nepujasag.ro.  
**SZERKESZTŐSÉG:** 540015 Marosvásárhely, Dózsa György út 9. szám, II. emelet. Internet: www.e-nepujasag.ro E-mail: nepujasag@e-nepujasag.ro  
Telefon: titkárság: 0265-266-780 és tel/fax: 0265-266-270. **Nyomda:** Palatino.  
A szerkesztőség véleménye nem feltétlenül azonos a szerzők véleményével.  
**Előfizetés a postahivatalokban, postásoknál és a szerkesztőségben:** 0728-082-259.  
**Hirdetési irodánk nyitvatartási rendje:** hétfő, kedd, szerda, csütörtök: 9–15 óra, péntek: 9–14 óra, szombat, vasárnap: zárva.



642357800076

ISSN 1220-3475 (print);  
ISSN 1584-3238 (online)

## Parkolójázak – egyelőre csak papíron

(Folytatás az 1. oldalról)

A fent említett két parkolójáz esetében a testület elfogadta a megvalósíthatósági tanulmányt – nyilatkozta a Népújságnak Florian Moldovan, a Közterület-kezelő Igazgatóság vezetője. A tanulmány szerint a Hátszeg sétányra tervezett mintegy 420 férőhelyes parkolójáz (amelyben 20 hely motorkerékpároknak is jut) kivitelezésének időtartama a szerződés aláírásától számított 13 hónap, a projekt teljes megvalósításának időtartama 16 hónap, a beruházás értéke 72,2 millió lej. A Csalhó utcába tervezett parkolójáz összértéke 41,6 millió

lej, az épületbe 298 parkolójahelyet terveznek két föld alatti, illetve öt föld feletti parkolósínttel. A munkálatok kivitelezési ideje a szerződés aláírásától számított 20 hónap, a projekt teljes megvalósítási ideje 25 hónap.

### Három ajánlat érkezett a Park szálló elé tervezett parkolójáz építésére

Ami a fent említett két parkolójáz építésének finanszírozását illeti, Florian Moldovan hangsúlyozta: jelenleg több lehetőséget is mérlegel az önkormányzat, pályázati vagy saját forrásokat, hitelfelvételt. Akár

egy magáncéggel való partnerség is opció lehet, de eddig még nem találtak érdeklődőt.

A Park szálló elé tervezett parkolójáz esetében folyamatban van a tervezésre és a kivitelezésre kiírt versenytárgyalás. „Múlt héten bontották fel az ajánlatokat, tudomásom szerint hárman tettek le pályázatot. A pályázatelbíráló bizottság a dokumentációt ellenőrzi, ezt követően hirdetik ki a nyertest. A tervezési folyamat 4–6 hónapig is elhúzódhat” – mondta az igazgató.

### Vásárlás vagy kisajátítás?

„A Nemzeti Színház mögötti parkolójáz tervezett innovációs központ

esetében írták alá a szerződést a tervezésre, jelenleg a területek megvásárlását vagy – ha szükséges lesz – a kisajátítását készítik elő. Két telektulajdonosról van szó, akikkel meg kell egyeznie az önkormányzatnak ahhoz, hogy megvásárolhassa a területet. Ha ez nem sikerül, közérdekelttségű beruházásnak nyilvánítják a szóban forgó telkeket. A tulajdonosok ajánlatot kell letegyenek, ezekről valószínűleg a jövő hónapi tanácsülésen dönt a testület. Párhuzamosan, a helyi önkormányzat is felértékelte a területet” – nyilatkozta a Közterület-kezelő Igazgatóság vezetője. Kérdésünkre, hogy hova terveznek még parkolójáz

házat vagy mélygarázst, Florian Moldovan a Tudor negyedben a Jövő utcát és a Szorgalom utcát, a Kövesdombon a Ion Buteanu utcát, a Meggyesfalvi negyedben a Prodcoplex melletti területet nevezte meg.

### A sürgősségi kórház mellett két parkoló is épülne

Megtudtuk, hogy a Marosvásárhelyi Sürgősségi Klinikai Kórházzal szemben egy magánvállalkozó építene parkolójázát, a cég kérte a terület koncesszióba adását. A kórház mellett, egykor a Maros Megyei Tanács és a Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal közötti vita tárgyát képező területre elképzelt parkoló építésével kapcsolatban megkerestük a megyei tanács alelnökét. Kovács Mihály Levente elmondta, az évekig elhúzódozó telekvitát követően a tavaly tisztázódott a terület jogi helyzete, az, hogy mely részek és mekkora terület tartozik a városhoz, illetve a megyéhez.

– A megyei önkormányzat a hozzá tartozó területnek egy részét átadta az Egészségügyi Minisztériumnak annak érdekében, hogy oda felépíthessék az égési sérülteket ellátó kórházat. A terület másik részére egy kb. 500 férőhelyes parkolót alakítunk ki a Vértközpont mögötti részen. Ezt azt jelenti, hogy elegyengetik, lekövezik és elkerítik a felületet, illetve napelemes közvilágítást szerelnek. Nemrég te-repszemlét tartottunk, múlt héten lekaszáltattuk a területet, és kiadtuk a munkakezdési parancsot, ami azt jelenti, hogy a tervező nekilátott a megvalósíthatósági tanulmány elkészítéséhez. A kivitelezési határidő két hónap, de ez nagyban függ attól, hogy mennyi idő alatt kapjuk meg a különböző engedélyeket. A költségeket a megyei önkormányzat saját költségvetéséből állja – tette hozzá az alelnök.



Fotók: Nagy Tibor

## Olcsóbb élelmiszerek, drágább üzemanyag

### Merre billen a mérleg?

**A kormány augusztus elsejétől maximalizálta a bizonyos alapélelmiszerekre kivethető profitot. A döntés értelmében az áruházak és üzletek csak egy bizonyos, az eddiginél kisebb nyereséget tehetnek rá a termékekre, így október végéig olcsóbban vásárolhattunk. Legalábbis ez az elmélet, amit a dráguló Brent olaj és az ezzel együtt járó üzemanyagár egy kicsit át-szabott. Ugyanis az elmúlt hetekben szinte kilőtt mind a benzin, mind a gázolaj ára.**

Nagy-Bodó Szilárd

Az egy hónappal ezelőtti szint-hez képest egy tank – azaz 50 liter – benzin átlagosan közel 30 lejjel, míg ugyanennyi gázolaj már 40 lejjel kerül többre. Az áremelkedést pedig az is meg fogja érezni, aki nem jár autóval, hiszen a termékeket el kell szállítani, ennek a költsége pedig megnőtt, amit a vállalatok rövid távon vélhetően bele fognak építeni a termékek árába, fogalmazott dr. Szász Levente közgazdász, a kolozsvári Babeş-Bolyai Tudományegyetem Közgazdaság- és Gazdálkodástudományi Karának dékánhelyettese, egyetemi tanár. Vagyis, ha egy termelővállalat a kiadás oldalán keletkezett többletet fedezni akarja valahogy,

akkor az lesz az első, hogy megnöveli az árakat, és minden bizonnyal így lesz ez az élelmiszereknél is. Azaz, amit adott a kormány, azt elvette az üzemanyag. Érdemes azt is szem előtt tartani, hogy egy dinamikus gazdasági jelenségről beszélünk, mivel az üzemanyagok ára egyik napról a másikra is változhat. Ennek függvényében is kell számolni, hogy a növekedés kioltja-e – és ha igen, milyen mértékben – az élelmiszerárak profitjának a maximalizálását, hangsúlyozta a szakember.

Az egyetemi professzor arról is beszélt a Népújságnak, hogy bár ez a növekedés nagyon kellemetlen a fogyasztók számára, még korántsem vagyunk azon a szinten, mint az orosz–ukrán háború kirobbanása utáni időszakban. Legalábbis egyelőre. A mostani növekedés a világpiaci trendeknek a következménye, hiszen június vége óta figyelhető meg a Brent olaj árfolyamának a növekedése. Mindig van egy bizonyos eltérés, amíg a világpiaci árváltozások beépülnek az országok árképzésébe, így minden bizonnyal lehet még számítani további emelkedésre is, vélekedett dr. Szász Levente, hozzátéve, hogy számos más tényező is befolyásolja a végső, fogyasztói árat, így főlöseges és nem is releváns jóslatokba bocsátkozni.

Érdemes megfigyelni a Brent olaj árának éves alakulását, jelenleg csak



Illusztráció. Fotó: Nagy Tibor

egy nagyon kevéssel vagyunk a januári ár fölött, 85 dollár körül mozog a hordónkénti ár, miközben ez a háború kirobbanásakor jócskán meghaladta a 110 dollárt, nyomatékította dr. Szász Levente. Az idén volt egy nagyobb mérséklődés, ami most – az utóbbi másfél hónap során

– emelkedett meg ismét, és érte el ismét az év eleji szintet. Röviden úgy lehetne jellemezni az idén eddig tapasztalt árváltozást, hogy magáról indult, leesett, majd ismét felment, viszont ez meg sem közelíti a 2022 tavaszán tapasztalt ugrásszerű növekedést, húzta alá a közgazdász.

Nem lehet eltekinteni attól sem, hogy bár nem a kormány befolyásolja az árakat, ő az egyik nagy nyertese a mostani emelkedéseknek. Hiszen mind a jövedéki adó, mind pedig a héa révén több pénz folyik be az államkasszába, ami jelenleg üresen kong.



# NÉPÚJSÁG SPORT



Szerkeszti: Farczádi Attila 1287.

## Szerdán és csütörtökön kosárlabda-mérkőzések a Simon László csarnokban

**Megtartotta első sajtóértekezletét az új bajnoki idény előtt a marosvásárhelyi VSK férfi-kosárlabdacsapata.**

**Bálint Zsombor**

A két téma egyike az Európai Kosárlabda-szövetség nemzetközi átigazolásokra vonatkozó tiltása volt, amelyről semmi újat nem közöltek azokhoz az információkhoz képest, amelyek már megírtunk lapunk hasábjain, legfeljebb annyit, hogy a klub ügyvédet fogadott az ügyben Antal Szabolcs személyében, aki elmondta, hogy a legnagyobb gond az, hogy a FIBA szabályzata és a román társasági törvény homlok-egyenest ellentmond egymásnak, és arról is beszélt, hogy a szankció meghozatalánál az egyik legerősebb érv az volt, hogy amikor a VSK először bejelentkezett a közösségi hálón, két tigrisszemet használt borítóképnek, ami azt sugallja a FIBA véleménye szerint, hogy a VSK a Maros KK jogutódjának tekinti magát. Biztos, hogy hosszas jogi procedúra elé nézünk, amely végső esetben a nemzetközi sport-döntőbírórságra juthat, azonban – mivel az eredeti döntést a klub nem fellebbezte meg 15 napon belül, ugyanis a román szövetséghez beérkezett értesítést nem továbbították a klubnak, így csak jóval később értesültek róla – a tiltás addig érvényben van, ami nehézségeket okoz. Tudni kell azonban, hogy olyan kosarasokra, akik játszottak már Romániában, ez nem vonatkozik, de a lehetőségeket így is nagyon leszűkíti.

Az új bajnoki idény kapcsán bemutatott két új játékost, Radu Paliciucot és a Mladen Jeremićet, ez sem új információ, érkezésükről már beszámoltunk. George Trif ve-

zetődő elmondta: optimistán tekint az új idény elé, hisz a csapat gerince megmaradt, összeszokott gárdát alkotnak. Az egyetlen feltétel, hogy a sérülések kerüljék el a csapatot, mert a FIBA-tiltás miatt nagyon nehéz lenne új légióst hozni, ha valaki kidől a sorból. Szerettek volna még egy játékost igazolni az ötös posztra, de szintén a FIBA-tiltás következtében ez egyelőre ez nem ígérkezik könnyű feladatnak, bár néhány opciót még megvizsgálunk.

Trif azonban olyan problémákról is beszélt, amelyek kívülről nehezen észlelhetők. Így például egy hétig csak szabadtéri edzéseket tartottak, mert a csarnokban ökolívó-bajnokság volt. (Azért az is megér egy misét, hogy a városban korábban két, legalább edzésre használható kosárlabdacsarnok is volt, vajon miért nem használhatta eze-

ket ebben az időszakban a csapat?) Az pedig végképp elfogadhatatlan, hogy a hétvégén lakatot tettek a Sportcsarnok kapujára, nem került egyetlen alkalmazott sem, aki meg tudta volna nyitni a létesítményt a kosárlabdázók előtt... Ehhez tegyük hozzá, hogy Novák Eduárd korábbi sportminiszter több mint két éve megígérte, hogy a csarnokot (és az uszodát) a város ügykezelésébe utalják minisztériumi alárendeltségből. Mindez azonban elakadt a bürokrácia hihetetlenül bonyolult útvesztőiben.

Paliciuc arról beszélt, hogy tíz éve már játszott Marosvásárhelyen (akkor a Maros KK színeiben), azóta azonban sok tapasztalatot szerzett, és döntésében nagy szerepe van a helyi közönségnek, a telecsarnoknak. Jeremić pedig azt mondta, kilenc éve kosarazik Romániában, jól ismeri a bajnokságot,

a marosvásárhelyi klubról pedig csak jókat hallott.

A csapat az első barátságos mérkőzéseit szerdán és csütörtökön játssza a Simon László sportcsarnokban, az SCM Temesvár ellen. Az első meccs szerdán 19, a második csütörtökön 16 órakor kezdődik, a belépés ingyenes. Am, mint George Trif igyekezett megjegyezni, ezeken a találkozókön sokat ne várjanak a csapattól a szurkolók, az eredményre nem helyeznek hangsúlyt, hisz Sánta Szabolcs sérült, így kihagyja ezeket a találkozót, Lowrance pedig csak szeptemberben csatlakozik a kerethez.

A folytatásban szeptember 1–2-án Tg.-Jiu vesznek részt egy barátságos tornán, míg 9–11-én Nagyszebenbe várják őket a Tordai Elemér-émlékturnára. Ezt pedig a következő hétvégén, szeptember 15–17. között a hivatalos idénykez-

det követi, amikor Marosvásárhelyen rendezik a Románia-kupa egyik csoportjának mérkőzéseit, a VSK ellenfelei a CSM Focșani és a Galaci CSM lesznek.

**Női csapat a ködben**

Ugyanezen a sajtóértekezleten először hangzott el hivatalosan a klub részéről, hogy női kosárlabdacsapatot is indítanak, bár a *Népújság* olvasói erről már júniusban értesülhettek. Azonban a klub semmilyen konkrétumot nem közölt, egyrészt azért, mert még nincsenek a szerződések aláírva a játékosokkal, másrészt azért, mert még a szövetség sem közölt semmit a klubbal az új idény kapcsán. Az FRB igazgatótanácsának legutóbbi üléséről megjelent jegyzőkönyv szerint az idény második felében a női szuperligában az első nyolc helyezett rájátszásban vesz részt, míg a 9. helyen végzett csapat esetében megvizsgálják, hogy játszhat-e az 1. liga második fázisában. Ez megerősíti azt a nem hivatalos információt, hogy kilenc csapat marad az élvonalban, erről azonban semmilyen hivatalos közlés nem volt, mint ahogy egy szó sem esik arról sem, hogy az első fázisban milyen rendszerben játszanak. Mi több, ezen az ülésen elfogadták a férfibajnokság és kupa szabályzatát (csupán az nem olvasható sehol, hogy ezek mit tartalmaznak), a női bajnokság szabályzatáról azonban nem esett szó. Furcsaság ennek kapcsán, hogy a férfikupa versenykiírása is csak most lett hivatalos, miközben már több hete kisorsolták a csoportbeosztást. Hasonló a helyzet a női Románia-kupában, hisz már eldőlt, hogy első körben a Kézdivásárhelyi KSE lesz a VSK ellenfele. Versenykiírás azonban még nincs...

## Nem maradt Maros megyei csapat a kupában

**Csapat nélkül maradt a labdarúgó-Románia-kupában Maros megye, miután a Nyárádtói Unirea 2018 hazai pályán 2-3 arányú vereséget szenvedett az előző idényben a 2. ligában play-offba jutó dési Unirea-tól. A találkozót csak a hosszabbítás perceiben döntött el, de az eredmény alakulásában jelentős szerep jutott Astafei felelőtlenségének és Bădărău játékvezető kettős mércejének is.**

**Bálint Zsombor**

Nagy lendülettel kezdett a házigazda nyárádtói Unirea 2018 a dési Unirea elleni kupameccsen, és az első félidőben aligha lehetett volna megmondani, hogy nem ő a magasabb osztályban játszó csapat. A 10. percben Astafei máris kihagyott egy hatalmas lehetőséget: alig fél méterről a kapus és a lécc közé próbálta volna meg begyömészölni a labdát, de a kapufát találta el. A 16. percben Oltean bal oldalról tört be, de keresztlövése elakadt a dési kapuson, ám a 21. percben megtört a jég: egy jobb oldali beívelést Astafei a hatosról bólintott a hálóba. A 31. percben Amancio növelhette volna az előnyt, ám lapos lövése a jobb alsó mellett süvített el, majd Oltean fél ollóját tolta bravúrral

szögletre Rareș Pop, a dési hálóőr. Az a mondás pedig, hogy a helyzetek megbosszulják magukat, a 36. percben igazolódt be, a dési első veszélyesebb akcióját Ciuculete máris góllá váltotta: egy visszafejelt labdát küldött laposan a hosszú bal alsóba.

A 42. percben aztán szinte semiből tömegverekedés tört ki a pályán. Egy szóváltás után Adrian Pop szabályosan lefejelte Pipert, s pillanatok alatt záporozni kezdtek a pofonok a két csapat játékosai között. Beszállt a buliba, jó 40 méterről sprintelve, a teljes dési kispad és az edző is, Astafei pedig akkora tarkósat adott Adrian Popnak, hogy utóbbi ápolni kellett. Bădărău játékvezető pedig csupán a nyárádtói csatárt állította ki, miközben a kezdeményező csak sárgát kapott, a dési kispadot pedig semmilyen módon nem büntette, noha az edzőnek is piros lap járt volna ebben az esetben.

A létszámkülönbség aztán a második félidőben látszott meg, amikor alaposan megváltozott a játék képe. Ezúttal Dész volt a kezdeményezőbb és veszélyesebb. A 48. percben Ganea a jobb felsőből tornászta ki Ciocannak a tizenhatos jobb sarka közeléből elvégzett szabadrúgását, majd Adrian Pop 20 méteres kapáslövését toltá fölé. A

64. percben Scocilcă öt méterről nem találta el fejjel a kaput.

Nyárádtó a 78. percben tudott csak veszélyeztetni, a második félidőben pályára lépő Fülöp István perdítéséből, amit Rareș Pop lábbal hátrított.

Az igazi izgalmak azonban a végére maradtak. Miután a 85. percben Golda 10 méterről a kapufát találta el, a 87. percben már beakadt a 20 méterről küldött nem túl erős lapos labdája a bal alsó sarokba,

amit Ganeának fognia kellett volna. A hazaiak azonban erre még tudtak válaszolni, Bálint erőszakosságának köszönhetően Barstanhoz került a labda, akinek beívelését Fülöp fejelte az ötösről a jobb felsőbe. A mérkőzés azonban így is a rendes játékidőben zárult, pontosabban a 90-hez hozzáadott hosszabbítás-percekkel. A harmadikban Ciuculete a leshatárról kiugorva az alapvonalig vitte a labdát, onnan az ötösre kitette Golda elé, utóbbi pedig formáságot teljesített.

A nyárádtói csapat ezek után ki-

zárólag a 3. ligára összpontosíthat, ami szombaton kezdődik, ráadásul az első fordulóban Marosvásárhely-Nyárádtó helyi rangadó szerepel a programban.

**Fél tucat az utolsó barátságos meccsen**

Egy héttel a bajnoki rajt előtt Nyárádtó a 4. ligában szereplő marosvásárhelyi ASA ellen játszott egy utolsó formaellenőrzőt. A mérkőzést a nyárádtóiek 6-0 arányban nyerték Oltean 2, Sas 2, M. Popa és Trif góljaival.

### Jegyzőkönyv

**Labdarúgó-Románia-kupa, 3. megyeközi kör: Nyárádtói Unirea 2018–Dési Unirea 2-3 (1-1)**  
Nyárádtói labdarúgópálya. Vezetők: Raul Bădărău (Vajdahunyad) – Marius Matica (Nagyvárad), Alexandru Turian (Zilah). Ellenőrök: Dan Jiga (Beszterce), Ovidiu Tilvan (Nagyszeben).  
Nyárádtó: Ganea – Suslak, Abel, Coza, Savin, Popa, Piper, Oltean, Amancio, Trif, Astafei. Cserék: Lupu – Fülöp, Bálint, Bars-tan, Csan-hjeok, Ndiessa, Bodor, Todoran, Vasiu.  
Dés: Rareș Pop – Burdet, Simion Pop, Daniel Pop, Roș, Cioca, Scocilcă, Geană, Adrian Pop, Ciuculete, Golda. Cserék: Piftor, Căținean, Fulga, Blaj.  
Gól: Astafei (21.), Fülöp (88.), illetve Ciuculete (36.), Golda (87., 90+3.).  
Piros lap: Astafei (42.).

### Eredményjelző

**Labdarúgó-Románia-kupa, 3. megyeközi kör: SC Popești-Leordeni–Bukaresti Metaloglobus 0-3, SCM Zilah–Nagybányai Minaur 5-1, Kolozsvári Sănătatea–Nagyvárad FC Bihor 0-2, Pécskai Progresul–Lippai Șoimii 2-1, Nyárádtói Unirea 2018–Dési Unirea 2-3, Győródi CSC–Újszentesi CSC 0-4, Buziási Phoenix–Resicabányai Muncitoresc 1-0, Érsemjéni Viitorul–Viitorul Pandurii Tg.-Jiu 1-0, Gyulafehérvári CSU–Dévai CSM 0-0, büntetővel 3-4, Petrozsényi Jiul–Vajdahunyadi Corvinul 1-4, Elite Muscelul Câmpulung–Sellemerki CSC 1599 1-4, CSM Alexandria–CSM Slatina 1-0, CS Blejoi–Chindia Târgoviște 0-5, CS Tunari–Bukaresti Progresul Spartac 4-0, CS Afumați–Concordia Chiajna 0-1, Dunărea 2005 Călărași–Bukaresti CSA Steaua 0-1, Viitorul Ianca–Metalul Buzău 1-0, CSO Plopieni–Gloria Buzău 0-2, Bákói FC–Rapid Brodoc 2-0, Székelyudvarhelyi FC–FK Csíkszereda 0-1, Bucovina Rădăuți–Karácsonkői Ceahlăul 0-2, Axiopolis Cernavodă–Unirea Slobozia 2-4, Vedița Colonești–FC Argeș Campionii Pitești 1-2, SCM Rm.-Vâlcea–CS Mioveni 0-5.**

## Nem volt alaptalan a bizakodás

Bálint Zsombor

Noha hazai pályán csak egy döntetlent tudott kiharcolni a Seps OSK a kazah Aktobe elleni Konferencialiga mérkőzésén, már akkor azt írtuk: a továbbjutás Kazahsztánban fog eldőlni, és a sepsiszentgyörgyieknek jó esélye van annak a kivívására. Hogy a bizakodás nem volt légből kapott, az eredmény igazolta. Nem volt azonban egyáltalán egy sima, könnyed siker, az utolsó percig keményen kellett hajtani

érte. Ezzel a győzelemmel egy újabbat lépett előre a Seps OSK a nemzetközi kupákban, ahol most már a play-off körig jutott. S talán az idén szerzett pontoknak köszönhetően jövőre, ha újra indulhat, már nem kerül sorsoláskor folyamatosan a második kalapba a csapat neve.

Az aktobei mérkőzést hajszára ugyanabban az összeállításban kezdte a két csapat, mint a sepsiszentgyörgyit. Ami Liviu Ciobotariu részéről volt meglepetés, hiszen taktikai váltást ígért, ám most is

három védekező középpályást állított csatasorba. Annyiban talán jogosan, hogy a házigazdák kezdeti nagy lendületét meg kellett állítani, ám a 20. perc környékétől egyre több támadást vezettek a háromszékiek. Denis Ciobotariu lövése azonban elakadt, majd Mateinek nem jött ki jól a lépés 8 méterre a kaputól. Bár az OSK támadásai voltak fantáziadúsabbak, a 29. percben China hagyta ki az Aktobe legnagyobb helyzetét az első féldőben, a védők között pattogó labdába még bele tudott bökni a hatos sarkán, ám Niczuly föléltolta a labdát. Szünetig még Ștefănescu és Alimi veszélyeztetett távoli lövésekkel, ám előbbi erőtlenné, utóbbi pontatlan volt. A legnagyobb helyzet a 42. percben maradt ki, amikor Pokatyilov a tizenhatos vonaláig jött ki Ștefănescu blokkolni, a kapusról kijövő labdát pedig Alimi csúnyán az üresen maradt kapu fölé emelte. A féldő Elder Santana lehetőségével zárult, aki éles szögéből föléküldte.

A második játékrész Szamorodov lapos, éles keresztlövésével rajtolt,



Fotó: a Seps OSK közösségi oldala

de Niczuly magabiztosan megfogta a labdát. Aztán ismét az OSK vette át a középpálya irányítását, s előbb Alimi küldte kevéssel a jobb felső fölé, a 61. percben viszont Păun távoli lövésénél Pokatyilov bravúrja kellett. Utóbbi a levegőben úszva ütötte szögletre a bal felsőbe tartó labdát. A mezőnyfölkény végül a 66. percben érett góllá. Egy jobb oldali szögletet Păun fejtelt közletről a rövid sarokba.

Ezek után várható volt, hogy az Aktobe minden erővel támadásba lendül, azonban egyetlen komolyabb veszélyhelyzetet jegyezhetünk fel Niczuly kapujánál. A 78. percben egy szögletből érkező labdát Elder Santana tolt meg fejjel, Șafranko ért bele, a labda pedig éppenhogy elszállt a felső sarok mellett. Ezenkívül, bár az OSK egyre nehezebben tudta bár néhány passz

erejéig megtartani a labdát, már nem forgott igazán komoly veszélyben Niczuly kapuja. Az is igaz, hogy a hosszabbítás perceiben már Pokatyilovval támadtak a hazaik, és úgy tűnt, hogy a védők néha kétségbeesetten vagdossák ki a tizenhatosba záporozó labdákat, de az eredmény már nem változott.

S hogy mit nyertek ezzel a sepsiszentgyörgyiek? Két újabb pokolian nehéz hetet, háromnapokénti meccsekkel, hiszen aligha hihető, hogy sikerül újabb bajnoki találkozót elhalasztani. A csoportkörbe jutás kapujában az ellenfél pedig a sarkkörön túli norvég város, Bodø csapata, a Bodø/Glimt lesz. A norvégok kettős győzelemmel jutottak túl az örmény Pjunyk Jerevánon, és kétségtelenül az eddigi legkeményebb ellenfélnek ígérkeznek a Konferencialigában.

### Jegyzőkönyv

Labdarúgó-Európai-konferencialiga, 3. selejtezőkör, második menet: FK Aktobe–Sepsiszentgyörgyi Seps OSK 0-1 (0-0)

Ortalik stadion, Aktobe. Vezetők: Daniele Chiffi – Filippo Meli, Giuseppe Perrotti. Tartalék: Livio Marinelli (olaszok). Ellenőrök: Sascha Amhof (svájci), Igor Radojičić (szerb).

Aktobe: Pokatyilov – Kasszim, Jasin, Somko (86. Zsumabek), China (81. Filipović) Raičković (67. Gadrani), Strumia, Tanzsarikov (81. Besszmeritnij), Bajtana (67. Niangbo), Elder Santana, Szamorodov.

Seps OSK: Niczuly – Ciobotariu, Ninaj, Bălașa, Dumitrescu, Alimi (60. Aganović), Rodriguez (90+1. Fr. Junior), Păun, Matei (80. Varga), Ștefănescu (80. Ion Gheorghe), Șafranko (90+1. Rondón).

Gól: Păun (66.).

Sárga lap: Somko (53.), Elder Santana (57.).

## Két román, egy magyar csapat a KL play-offjában

Nem született sok meglepetés a legnépesebb labdarúgó európai kupasorozat 3. selejtezőkörében, többnyire a favoritok jutottak tovább. Ezt akár a sepsiszentgyörgyi Seps OSK-ról is el lehet mondani (a beszámoló külön anyagban), noha a sorsoláson a második kalapból húzták ki, de még inkább a konstancai Farulról, amely a belföldi gyengélkedés ellenére két sima győzelemmel jutott túl az észak-bajnok Flora Tallinnon. Ugyanakkor azt is sejteni lehetett, hogy az FCSB ellenfele, a

dán Nordsjælland számára a párharc esélyeseinek, amit a gyakorlat igazolt. A folytatásban a Seps OSK ellenfele a norvég Bodø/Glimt, a Farul pedig a HJK Helsinki lesz. Utóbbi előnye, hogy a bajnoki ágon található, így a BL-ből és az EL-ből kiostálódott ellenfelet kapott, noha a finnek azért jobb csapatnak tűnnek az észteknek.

Nem volt ez másként a magyar csapatok esetében sem, a Ferencváros, amely már Máltán megszerezte a továbbjutást biztosító

előnyt, hazai pályán is legyőzte a Hamrun Spartans csapatát. Debrecen kapcsán viszont az idegenbeli döntetlen dacára szkeptikusak voltunk a Rapid Bécs elleni párharc kapcsán, és valóban: a sógorok ötöt rámoltak a hazai kapuba. Az egyetlen állva maradt magyar csapatként a Ferencváros ellenfele a play-off körben a litván Žalgiris Vilnius lesz, amely az Európa-ligából hullott egy lépcsőfokkal lennebb, mután nyolcat kapott a Klakksvík-áldozat svéd BK Häckenről.

### Eredményjelző

Labdarúgó-Európa-konferencialiga, 3. selejtezőkör, második mérkőzések: Makkabi Tel-Aviv (izraeli)–AEK Larnaca (ciprusi) 1-0 (összesítésben: 2-1), Pogoń Szczecin (lengyel)–KK Gent (belga) 2-1 (2-6), Derry City (ír)–Tobol Kosztanaj (kazah) 1-0 (1-1, büntetőkkel 5-6), Swift Hesper (luxemburgi)–Struga Ohrid (észak-macedón) 2-1 (3-4), Partizan Belgrád (szerb)–Sabah Masazir (azeri) 2-0 (2-2, büntetőkkel 5-4), Midtjylland (dán)–Omonoia Nicosia (ciprusi) 5-1 (0-2), Pjunyk Jereván (örmény)–Bodø/Glimt (norvég) 0-3 (0-6), Partizani Tirana (albán)–FK Valmiera (lett) 1-0 (3-1), FK Aktobe (kazah)–Seps OSK 0-1 (1-2), AZ Alkmaar (holland)–FC Santa Coloma (andorrai) 2-0 (3-0), Beşiktaş Isztambul (török)–Neftçi Baku (azeri) 2-1 (5-2), FC Gzira (máltai)–FC Viktoria Plzeň (cseh) 0-2 (0-6), NK Eszék (horvát)–Adana Demirspor (török) 3-2 (4-7), Hearts of Midlothian (skót)–Rosenborg Trondheim (norvég) 3-1 (4-3), APOEL Nicosia (ciprusi)–FC Dila Gori (grúz) 1-0 (3-0), Flora Tallinn (észti)–Konstancai Farul 0-2 (0-5), Levski Szófia (bolgár)–Hapoel Be'er-Séva (izraeli) 1-0 (1-0), Ferencváros–Hamrun Spartans (máltai) 2-1 (8-2), Neman Grodnó (fehérorosz)–NK Celje (szlovén) 1-4 (1-5), Brann Bergen (norvég)–FC Arouca (portugál) 3-1 (4-3), NK Rijeka (horvát)–B36 Tórshavn (feröeri) 2-0 (5-1), FC Riga (lett)–Twente Enschede (holland) 0-3 (0-5), FK Maribor (szlovén)–Fenerbahçe Isztambul (török) 0-3 (1-6), KA Akureyri (izlandi)–Club Brugge (belga) 1-5 (2-10), Spartak Nagyszombat (szlovák)–Lech Poznań (lengyel) 3-1 (4-3), Dinamo Kijev (ukrán)–Arisz Thesszaloniki (görög) 2-1 (2-2, büntetőkkel 6-5), FC Luzern (svájci)–Hibernian Edinburgh (skót) 2-2 (3-5), Nordsjælland (dán)–FCSB 2-0 (2-0), Lincoln Red Imps (gibraltári)–Balkani Suva Reka (koszovói) 1-3 (1-5), Debreceni VSC–Rapid Bécs (osztrák) 0-5 (0-5), PAOK Thesszaloniki (görög)–Hajduk Split (horvát) 3-0 (3-0), Austria Bécs (osztrák)–Legia Varsó (lengyel) 3-5 (5-6).

## Nem lesz feröeri csapat a BL csoportkörében

Megtört a varázs a labdarúgó Bajnokok Ligája selejtezőiben a feröeri bajnok KÍ Klakksvík számára, amely nem folytathatja a BL csoportköréért folytatott küzdelmet. Az más kérdés, hogy az Európa-liga csoportkörét még elcsípheti, legkevesebb a Konferencialiga csoportköre azonban biztos.

A Ferencváros és a Häcken ki-

ejtése után a feröeri amatőrök azonban a norvég bajnok Moldét is alaposan megizsasztották, hisz a hazai 2-1 után sikerült idegenben szinte érintetlenül megőrizni a kapujukat, a 90 perc alatt csak egyszer talált be a Molde, amelynek hosszabbításra volt szüksége, hogy a továbbjutás gólját megszerezze. A bajnoki ágon lengyel, dán, norvég, izraeli, török és csa-

patok jutottak a csoportkör előcsarnokába.

A ligaágon a Puskás Akadémia rendszerében tevékenykedő vajdasági Bácskatopolya a szerb bajnokság együttműködésének köszönhetően csak most kapcsolódott be, ám mindjárt bele is ütközött a jó formában játszó Bragába, amely a vajdasági visszavágón is négyet rámolt a Topolya SC kapujába.

## Eldőt, hogy Brassót a Progresul Spartac váltja

Csonka első forduló követően teljes játéknapot rendeztek a labdarúgó 2. ligában. A kezdő fordulóban azért kellett elhalasztani egy mérkőzést, mert még nem lehetett tudni, hogy a pályán bennmaradó, de a versenyengedély híján lévő FC Brassó vagy a kiesett, de engedélyvel rendelkező bukaresti Progresul Spartac foglalhatja el az utolsó helyet a ligában.

Azonban megérkezett a végleges döntés a nemzetközi sport-döntőbíróstól, amely véglegesen licenc nélkül hagyta a brassói csapatot, így a Progresul Spartac pályára léphetett. Talán ez volt az FK Csíksze-

reda szerencséje, mert egy félkész, hetekig két bajnoki osztály között lebegő ellenfelet kapott erre a játéknapra, amelyet így simán, 3-0-ra legyőzött, és ezzel a gólkülönbségét is kiegyenlítette.

Meglepetésre a Csíkszeredában nyerő Concordia Chiajna vereséget szenvedett hazai pályán Alexandriától, de a bukaresti Steaua sem bírt a Metaloglobusszal.

Két forduló után mindössze egyetlen csapatnak van maximális pontszáma, a Sellemberki SK-nak, s ez már jelzi, hogy ádáz és kiegyensúlyozott küzdelem várható a felsőházi helyekért.

### Eredményjelző

Labdarúgó 2. liga, 2. forduló: FK Csíkszereda – Progresul Spartac 3-0, Újzsentesi SK – Vajdahunyadi Corvinul 0-0, Unirea Slobozia – Viitorul Pandurii Târgu Jiu 1-1, Gloria Buzău – CS Tunari 2-1, Sellenberki SK – Dési Unirea 2-0, Concordia Chiajna – CSM Alexandria 0-1, CSM Slatina – Chindia Târgoviște 0-0, Karácsonkői Ceahlăul – Resicabányai CSM 4-0, Bukaresti Steaua – Bukaresti Metaloglobus 1-1, FC Argeș Pitești – CS Mioveni 0-0.

## Moldovai csapat már lesz a csoportkörben, román nem biztos

Az elég nyilvánvalónak tűnik, hogy bármennyire is visszaesett, Románia labdarúgója még mindig azért sokkal erősebb, mint a Moldovai Köztársaságé, ennek azonban némileg ellentmond, hogy a moldovai bajnok Sheriff Tiraspol (amely éppen a Farul iskolázta le két körrel korábban) már biztos lehet a csoportkörben, miután bejutott az Európa-liga play-offjába. Innen

győzelem esetén az Európa-liga, vereséggel a Konferencialiga csoportkörébe kerül. Ezzel szemben Románia részvétele a csoportkörben még távolról sem biztos, ehhez a Konferencialiga play-offjába jutott két csapat (lásd ott) közül legalább egyiknek győznie kell. De ott lesz Bulgária is már biztosan a Ludogorec révén és Bosznia is a Zrinjski Mostar csapatával.

### Eredményjelző

Labdarúgó Bajnokok Ligája, 3. selejtezőkör, második mérkőzések: Arisz Limassol (ciprusi) – Raków Czestochowa (lengyel) 0-1 (összesítésben: 1-3), Sparta Prága (cseh) – FC Koppenhága (dán) 3-3 (3-3, büntetőkkel 2-4), Sturm Graz (osztrák) – PSV Eindhoven (holland) 1-3 (2-7), Dinamo Záhgráb (horvát) – AEK Athén (görög) 1-2 és, FK Molde (norvég) – KÍ Klakksvík (feröeri) 2-0 hosszabbítás után (3-2), Galatasaray Isztambul (török) – Olimpija Ljubljana (szlovén) 1-0 (4-0), Topolya SC Bácskatopolya (szerb) – Sporting Braga (portugál) 1-4 (1-7), Olympique Marseille (francia) – Panathinaikosz Athén (görög) 2-1 (2-2, büntetőkkel 3-5), Makkabi Haifa (izraeli) – Slovan Pozsony (szlovák) 3-1 (5-2), Servette Genf (svájci) – Glasgow Rangers (skót) 1-1 (2-3).

### Eredményjelző

Labdarúgó-Európa-liga, selejtezőkör, második mérkőzések: Ludogorec Razgrad (bolgár) – FK Asztana (kazah) 5-1 (összesítésben: 6-3), BK Häcken (svéd) – Žalgiris Vilnius (litván) 5-0 (8-1), HJK Helsinki (finn) – Qarabag (azeri) 1-2 (2-4), BATE Boriszov (fehérorosz) – Sheriff Tiraspol (moldovai) 2-2 (3-7), SC Dnipro-1 (ukrán) – Slavia Prága (cseh) 1-1 (1-4), Breidablik (izlandi) – Zrinjski Mostar (bosnyák) 1-0 (3-6), KRC Genk (belga) – Olimpiakosz Pireusz (görög) 1-1 (1-2).

## Viharos kezdés, drámai befutások a budapesti atlétikai vb-n

Bálint Zsombor

A magyar fővárosra lecsapó vihar, heves esőzés és villámlások miatt a szervezők két órával elhalasztották a budapesti atlétikai világbajnokság rajtját. Az első versenyszám, a férfiak 20 kilométeres gyaloglása végül 8 óra 50 perc helyett 10 óra 50 perckor rajtolt a Hősök teréről. A versenyen a magyar színeket képviselő Helebrandt Máté a 23. helyen végzett, valamivel több mint három perc lemaradással a győztes spanyol Álvaro Martintól, a vb első aranyérmesétől.

Az első nap három további döntőt szerveztek. A férfisúlylökés döntőjében nem volt magyar versenyző, miután a délelőtti selejtezőben Tóth Balázs szerény 17,37 méteres eredményével a 35. helyen végzett. A Romániát képviselő Andrei Toadernak nem volt érvényes kísérlete, így helyezetlenül zárt. A döntőben az amerikai Ryan Crouser mindössze 5 centiméterrel maradt el saját világcúcsától, meglepetésre pedig az olasz Fabbri végzett a második helyen. S hogy a magyarok is örülhessenek valaminek, a bronzérmes egy harmadgenerációs amerikai magyar, Joe Kovacs szerezte meg.

Női 10 000 méteren nem volt sem magyar, sem román induló, a finálé azonban hatalmas drámát hozott. Az etiópok taktikailag uralták a mezőnyt, az utolsó körben azonban a holland színeket rajthoz álló Sifan Hassan rágyorsított, és úgy tűnt, megnyerheti az aranyat, ám 30 méterrel a cél előtt az erőfejtés miatt elfogyott az erő a lábából, elesett, így szabad utat engedett az etióp triplázáshoz.

A napot a 4x400 méteres vegyes váltó döntője zárta, amelynek az előfutamat délelőtt rendezték. Ha pedig nem volt elég az előző holland dráma, a hollandok befutó embere, az élen futó Femke Bol is begörcsölt az amerikai nyomás alatt, a változatosság kedvéért pedig nem harminc, hanem öt méterrel a cél előtt hasalt el (fotó). S utána pedig hiába kúszott be a célba, a váltójukat kizárták, mert a váltóbotot elejtette. Az Egyesült Államok váltója pedig világcúccsal fejezte be az élen a versenyt. A rendező jogán induló Molnár Attila, Kéri Bianka, Wahl Zoltán, Molnár



Janka magyar csapat az országos csúcson több mint három másodpercet javítva a tizedik helyen végzett, így kiszorult a döntőből, amelyen végül kilenc csapat indulhatott, miután Lengyelországot egy óvás következtében továbbjuttatták a versenybírók.

Természetesen számos versenyszámban a vb ilyen korai stádiumában a selejtezők voltak műsoron. A férfi 3000 méteres akadályfutás második futamában Palkovits István bukott, ám folytatta versenyét, és végül 8:29.37 perccel a hetedik helyen végzett, amivel nem jutott fináléba. Összesítésben a 26. helyre sorolták.

Kalapácsvetésben három magyar dobátléta is dobókörbe lépett. Halász Bence mindjárt az első kísérletből teljesítette a 77 méteres selejtező távot, a sportszer 78,13 méterre szállt. Rába Dániel és Varga Donát viszont kiesett. Rába 73,17 méterrel a 15. helyen végzett, Varga Donát két érvénytelen kísérlettel végül 72,02 méterre dobta a kalapácsot, ezzel pedig 25. lett.

Női távolugrásban Bánhidi-Farkas Petra és Lesti Diána is messze elmaradt legjobbjától,

így a fináléba jutásra nem volt esélyük. Bánhidi-Farkas Petra az elsőre ugrott 6,37 méteres távolságra, ezzel 27. lett, míg Lesti Diána az ugyancsak első kísérletére elért 6,25-tel a 31. helyen végzett. A román küldöttség egyik érmes reménysége, Alina Rotaru-Kottmann 6,69 méterrel a kilencedik eredménnyel szerzett helyet a döntőben.

Női 1500 méteren Vindics-Tóth Lili beállította egyéni csúcsát, ám a továbbjutásra nem volt esélye a női 1500 méter előfutamból. Futamában 13. lett, összesítésben a 49. helyre sorolták. Románia képviselőjében Claudia Bobocea szintén kiesett a futamban elért 9., összesítésben 31. hellyel.

Boros Bence továbbjutott a selejtezőből az esti előfutamba férfi 100 méteren, de a klaszszikus előfutamokban, amikor már a legjobb sprinterek is rajtközhöz álltak, nem volt gyakorlatilag esélye. A negyedik futamban, mintegy öt méterrel lemaradva a többiekől, 10,70 mp-es idővel a nyolcadik helyen végzett.

A férfiak 1500 méteres számában rajthoz álló Szögi István a harmadik futamban a 11. helyen végezve esett ki, ami összesítésben a

### Eredményjelző

**Férfi 20 km-es gyaloglás:** 1. Álvaro Martín (spanyol) 1:17:32 h. 2. Perseus Karlström (svéd) 1:17:39 h. 3. Caio Bonfim (brazil) 1:17:47 h... 23. Helebrandt Máté (magyar) 1:21:16 h.

**Férfisúlylökés:** 1. Ryan Crouser (amerikai) 23,51 m. 2. Leonardo Fabbri (olasz) 22,34 m. 3. Joe Kovacs (amerikai) 22,12 m... 35. Tóth Balázs (magyar) 17,37 m.

**Női 10 000 m:** 1. Gudaf Tsegay (etióp) 31:27,18 p. 2. Letsenbet Gidey (etióp) 31:28,16 p. 3. Ejgayehu Taye (etióp) 31:28,31 p.

**4x400 m vegyes váltó:** 1. Egyesült Államok 3:08,80 perc, új világcúcs. 2. Nagy-Britannia 3:11,06 p. 3. Csehország 3:11,98 p... 10. Magyarország 3:14,08 p.

32. helyet hozta a számára. Férfihármasugrásban a rendező ország jogán rajthoz állt Szenderffy Dániel a 30. helyen végzett a selejtezőt követően, 15,38 méteres teljesítménnyel.

Férfidíszkosvetésben a román Alin Firfirică csak a 29. eredményt érte el 61,03 méterrel, míg Szikszai Róbert közvetlenül mögötte zárt 60,64 méteres dobással. Egyikük sem jutott döntőbe.

Az első nap a női hétrőbából négy versenyszámot rendeztek: 100 méteres gátfutás, magasugrás, súlylökés és 200 méter. A ké magyar induló közül a folytatás előtt Krizsár Xénia a 12., Nemes Rita a 17. helyen állt.

Magyarország eddigi legnagyobb sporteseménye, amelyet az utcai futó- és gyaloglóversenyek mellett a Nemzeti Atlétika Központban rendeznek, vasárnapig tart. A rendező magyar szövetség rekordszámú, 62 sportolót nevezhetett be, Romániát 16 atléta – közöttük az erdélyi magyar közösséget is kolozsvári Miklós Andrea 400 méteres futó-képviseli.

## Atlétikai vb

### Világcúcsok és kiélezett csaták várhatók

Hat év után tér vissza az atlétika csúcseseménye, a szabadtéri világbajnokság Európába, Budapest pedig először ad otthont a világ harmadik legnagyobb sporteseményének, melynek 8,498 millió dollár lesz az összdíjazása.

A sportág vezetői, köztük Sebastian Coe elnök minden szempontból sikeres versenyben bíznak, ami a legutóbbi két vb-ről talán nem feltétlenül volt elmondható; 2019-ben Dohában ugyanis a stadionban még az esti programokon is sok volt az üres szék, tavaly

Eugene-ben pedig a foghíjas lelátók mellett az alacsony nézettségi adatok sem tölthették el örömmel a nemzetközi szövetséget (WA).

A csütörtökön a magyar fővárosban szinte egyhangúlag újraválasztott brit sportvezető az M1 aktuális csatornának adott interjújában elégedetten nyilatkozott, dicsérte a szervezők munkáját, a stadiont és a magyarok hozzáállását.

„Minden feltétel adott a jó világbajnoksághoz, szurkolok, hogy jól sikerüljön, az előjelek mindenképp jók!” – mondta az

utolsó WA-elnöki ciklusát megkezdő Sebastian Coe.

A feltételek adottak egy kiváló versenyhez, a legfontosabb összetevői a sikeres vb-nek azonban a magas színvonalú versenyek és a csúcscsúcsok, amelyek 2023 produkcióit tekintve szinte borítékolhatók.

Idén már négy atléta hat számban döntötte meg minden idők legjobbját, s ők valamennyien indulnak a vb-n. Az idei csúcshalmozó a kenaiak középtávfutója, Faith Kipyegon, aki június elején egy héten belül az 1500 és az 5000 méter világcúcsát is megfutotta, majd július 21-én egy mérföldön is megtette ugyanezt.

Kipyegon az 1500 és az 5000 rajtjánál is indul, s noha mindkét számban első számú esélyes – előbbiben toronymagasan –, nagy csatára kell felkészülnie. Ott lesz ugyanis – mások mellett – Sifan Hassan a mezőnyben, aki a tokiói olimpiához hasonlóan Magyarországon is triplázni fog, 1500, 5000 és 10000 méteren is fut. Az idén London Marathont nyert sztár a legutóbbi nyári játékokon a két hosszabb távon arany-, a rövidebben bronzérmes nyert, s a vb-n is legalább hasonló babérokra tör.

Az idén világcúcsot döntő atléták közül papíron előzetesen talán a své-

dek rúdugrójának, Armand Duplantisnak a sikerére lehet a legbiztosabban fogadni. A rekordot februárban 6,22 méterre javító olimpiai és vb-címvédő 23 éves ugró egyértelműen a mezőny előtt jár, ő az egyetlen, ak szinte bármikor képes 6 méter fölé jutni.

Szakállas csúcsot sikerült megdöntenie júniusban az etióp Lamecha Girmának, aki férfi 3000 m akadályon 7:52.11 percre írta át a legjobb időt, melyet addig, 2004 óta a katar Szaif Szaid Sahin tartott. A csúccsal ugyanakkor „csupán” első számú kihívóvá lépett elő, a favorit ugyanis a Tokióban és Eugeneben is aranyérmes marokkói Szufian el-Bakkali.

A vb-k leginkább várt számai a férfi és nő 100 méter. Előbbiek esetében gyakorlatilag lehetetlen egyetlen esélyest megnevezni, sőt 7-8 olyan sprinter is van a mezőnyben, ak nyerhet. Tavaly az amerikaiak végeztek az első három helyen, most viszont közülük csak a címvédő Fred Kerley indul, viszont így sem lehetetlen az újabb amerikai „tarolás”, mivel Kerley mellett a 200 címvédője – és ott is induló – Noah Lyles és a 2019-es vb győztes Christian Coleman is futni fog. Viszont az sem lehetetlen, hogy egyikük sen fél a dobogóra, idén ugyanis a brit Zhane Hughes volt eddig a leggyorsabb (9.83 mp) megelőzve a kenai Ferdinand Omanyalá (9.84 mp) és szintén rajthoz áll a tokiói játékok bajnoka, az olasz Lamont Marcell Jacobs.

A nőknél háromesélyesnek tűnik a harc a leggyorsabbnak járó címért. Meghózza a tavalyi győztes, elnyúlhatatlan Shelly-Ann Fraser-Pryce, a Eugene-ben ezüstérmes, ide ranglistaelső (10.65 mp) honfitársa, Shericka Jackson és az amerikai bajnok, a szezonbar 10.71 másodpercet produkáló Sha'Carri Richardson között.

A budapesti vb-n az egyéni számok bajnokai 70 ezer, az aranyérmes váltók pedig 80 ezer dollárt nyerne, világcúcsért 100 000 dollár jár. (MTI)



Az amerikai vegyes váltó a budapesti világbajnokság első világcúcsa

Fotó: MTI

## Fürjes Balázs: A világbajnoksággal nagyot nyerhet Magyarország

**A szombaton kezdődött budapesti atlétikai világbajnokság számos kézzelfogható haszonnal jár már most is, és összekovácsolja a nemzetet. Budapestben begyógyult egy tájseb, megújult egy lerobbant rozsdadozvet. A város szebb, zöldőbb, élhetőbb lett. A vb nagy lökés a turizmusnak, félmillió vendégéjszakát hoz a magyar szállodáknak. A siker kapujában vagyunk, és ez egy hatéves csapatmunka eredménye, köszönet illet mindenkit – jelentette ki az MTI-nek Fürjes Balázs, a vb szervezőbizottságának társelnöke.**

Fürjes Balázs, aki irányította a Ferencvárosi Szabadidő- és Sportpark, benne a Nemzeti Atlétikai Központ előkészítését és tervezését, valamint vezette a sikeres vb-pályázatot is, elmondta, hogy a Magyar Olimpiai Bizottság, a Magyar Atlétikai Szövetség, a fővárosi és ferencvárosi önkormányzat és a kormány még 2015-ös budapesti olimpiai pályázat részeként határozták meg az atlétikai központ helyszínét, koncepcióját és azt, hogy a központ egy jóval nagyobb új városi szabadidős és sportparkban kapjon helyet a ferencvárosi Duna-parton, egy korábbi lerobbant rozsdadozvet helyén.

„A Nemzeti Atlétikai Központ sokkal több mint stadion, egyben

városrehabilitáció is, 15 hektáros szennyezett, elhanyagolt terület újult meg. A rozsdá helyén kizöldült a város, a budapestiek újra birtokba vehetik a ferencvárosi Duna-partot” – hangsúlyozta.

Hozzátette, a 35 ezres sportközpont a park egyharmad részét foglalja el. A vb után 15 ezresre visszabontják a lelátókat, és az ideiglenes lelátók helyén létrejön a létesítményben egy emelt, panorámás, bárki által használható 800 méteres futókör. Emellett az atlétikai központban önkormányzati sportóvoda is működik majd, az edzőközpontot pedig a közeli patinás egyetemek diákjai is használhatják.

Évente néhány hazai és nemzetközi verseny, az edzések, a felnőtt- és utánpótlás-versenysport, az egyetemi sport és a szabadidős sport biztosítani fogja a parkban felépült atlétikai központot kihasználtságát – mondta el a vb társelnöke. A park játszóterei, sportpályái és zöldje, a feltároló Duna-part pedig kedvenc helye lesz sok budapestinek – tette hozzá.

„Az atlétikai központ Magyarország legzöldebb középülete, 100 százalékban megújuló energia biztosítja a hűtést és fűtést, ehhez 200 geotermikus talajszondát helyeztek el a földben” – jelezte Fürjes Balázs. Kiemelte, a két és fél évig tartó építkezés 5000 magyar embernek adott munkát, három lánchidnyi acél és tíz darab tízemeletes ház

megfelelő beton épült be a létesítménybe.

Emlékeztetett rá, hogy először a londoni világbajnokság alatt tárgyalta Gyulai Miklós vezetésével a Magyar Atlétikai Szövetség Sebastian Coe-val, a Nemzetközi Atlétikai Szövetség (WA) elnökével a vb-rendezésről, és a fővárosi önkormányzat egyértelmű támogatásával 2018 decemberében nyerte el a MASZ és Magyarország a rendezés jogát. Ez lesz az első atlétikai vb Közép-Európában, és Budapest rangos házigazda városok névsorába iratkozik fel – eddig többek között London, Párizs, Róma, Berlin, Tokió, Peking, Helsinki, Doha lehetett házigazdá.

„A vb-pályázat megnyerésekor is hangsúlyoztam, hogy ez a döntés a bizalomról szól. A világ egyik legnagyobb sportszövetsége megbízott bennünk, és elhitte, képesek vagyunk a rendezésre, és mi minden vállalásunkat teljesítettük. Pedig amikor bizalmat szavaztak nekünk, még nem volt tapasztalatunk ekkora esemény megszervezésében és sem verseny-, sem edzőhelyszín nem áll rendelkezésre Budapesten. Magyarország már akkor hiteles volt a World Athletics szemében, azóta pedig még megbízhatóbb partnernek tartanak” – nyilatkozott.

Kiemelte, számos előnye van, hogy a főváros adhat otthont a világ egyik legnagyobb, 2023-ban a leg-

nagyobb sporteseményének, amely a valaha volt legnagyobb, amit Magyarország rendezett.

„Óriási lehetőség a magyar sportnak, lendületet ad a magyar atlétikának, inspiráló a gyerekeknek, motivál az egészséges életmódra, egyben városfejlesztés, amellyel elűnt Budapest egyik szégyenfoltja. Az óriási figyelem felteszi a világtérképre Budapestet” – sorolta, kiemelve, a hat évig tartó csapatmunka után a siker Magyarországgé lesz, a vb összekovácsolja a nemzetet. „A közös siker önbecsülésünkben, önbizalmunkban és összetartozásunkban erősít meg bennünket, magyarokat” – fogalmazott Fürjes Balázs.

„Az atlétikai vb a világ egyik legnagyobb sporteseménye, 2023-ban történetesen a legnagyobb. Magyarországon még sohasem rendeztünk olyan sporteseményt, amelyet ekkora érdeklődés kísérne. Jóval több mint 300 ezer lesz az eladott jegyek száma, több este leszünk telt ház közelében, aki akar még jegyet venni, siessen! Több mint 200 országból érkezik több mint 2000 versenyző, ilyen részvétel csak az olimpiákra jellemző, egyetlen más sportág világbajnoksága nem tudja ezt. Több mint 100 országból jönnek nézők, és a vb-re érkezők összességében több mint félmillió vendégéjszakát töltenek Magyarországon, magyar szállodákban. Se-

bastian Coe szerint több mint egy-milliárd tévénéző fogja követni a vb-t. Az óriási érdeklődés annak köszönhető, hogy a legértékesebb, olimpia előtti évben rendezünk vb-t, és hogy atlétikai világversenyt, olimpia vagy vb hat éve nem volt Európában” – mondta Fürjes Balázs.

Hozzátette, a világsúcsok száma is rekordot dönthet Budapesten, mivel a Nemzeti Atlétikai Központban a Mondo új fejlesztésű pályáját helyezték el, amely most a leggyorsabb lehet a világon – nem véletlen, hogy a tesztversenyként is rendezett országos bajnokságon sok új magyar csúcs és személyes legjobb eredmény született.

Magyarország képviselőiben több mint félszáz atléta fog rajthoz állni, és a világbajnokság minden napján lehet szurkolni több magyar versenyzőnek is.

Fürjes Balázs hangsúlyozta, a Nemzeti Atlétikai Központ 100 százalékban magyar teljesítmény, magyarok tervezték és építették. Kiemelte Ferencz Marcell építész munkáját, akit a szakmai zsűri anonim módon választott ki egy országos nyílt építéspályázaton.

A vb-t augusztus 19. és 27. között a Nemzeti Atlétikai Központban rendezik, az utcai futó- és gyaloglóversenyeknek a Hősök tere ad otthont. A vb összes fontos pillanata látható lesz ingyen és élőben az M4 Sporton. (MTI)



**MCA Health Care**  
ORVOSI LABORATÓRIUM

www.health-care.ro Tel/fax: 0365-882747  
Marosvásárhely, Tulipán utca 25. szám

### TÁJÉKOZTATÓ

Tisztelt páciensek, tájékoztatjuk Önöket, hogy Marosvásárhelyen, a Tulipán utca 25. szám alatt működő MCA Health Care orvosi laboratórium rendelkezik a Maros megyei egészségbiztosítási pénztári alaptól származó összeggel augusztusra ártámogatott (ingyenes) orvosi analizisek elvégzésére. Ehhez szükséges küldőpapír a családorvostól/szakorvostól.

Az érdekelteket kérjük, hogy előjegyzés érdekében hívják

**CityTV**  
MAROSVÁSÁRHELY

**MAGYAR NYELVŰ ADÁS**  
**KEDD, PÉNTEK 19:00 ÓRA**

**228-as**  
**a DIGI hálózatban**

### Szolgáltatás – Üzleti ajánlat

**KERTÉSZETI CÉG MUNKATÁRSÁKAT** keres zöldfelületek karbantartására és kertészeti munkákra Maros megyében. B kategóriás jogosítvány előnyt jelent. További részletek a 0748-117-317-es telefonszámon. (67420-I)

**AZ OLIGRÁF** átképez és alkalmaz mechanikában, valamint festés-mázolás terén jártas munkaerőt. Fényképes önéletrajzot várunk WhatsAppon a 0725-917-420-as telefonszámra. (-I)

**AZ OLIGRÁF TERMÉK- ÉS SZOLGÁLTATÁSÉRTÉKESÍTŐT** alkalmaz. Fényképes önéletrajzot várunk WhatsAppon a 0725-917-421-es telefonszámra. (-I)

*A hirdetési rovatban  
megjelent közlemények,  
reklámok tartalmáért  
a hirdetésfeladó  
vállalja a felelősséget!*

#### MINDENFÉLE

**VÁLLALOK** tetőjavítást, ácsmunkát, tetőfedést bármilyen cserépes lemezzel, szigeteléssel, festéssel. Tel. 0720-345-360. (20305-I)

**SZAKEMBER** vállal bármilyen építkezési munkát, javítást. Anyagot biztosítunk. Tel. 0724-148-390, 0743-581-952, Csaba. (20408)

**VÁLLALUNK** tetőjavítást, cserépforgatást, vaskapuhegesztést és bármilyen építkezési munkát (saját anyagból is), vakolást, meszelést, szigetelést. Nyugdíjasoknak 18% kedvezmény. Tel. 0724-148-390, 0743-581-952, István. (20408)

**SZAKEMBER** vállal bádógosmunkát, tetőjavítást, meszelést, vakolást, vaskapuhegesztést, kerítéskészítést. Mindenféle anyagunk van raktáron. Tel. 0734-938-711, István. (20409)

**VÁLLALUNK** szigetelést, kapufestést, meszelést, tetőkészítést. 20% kedvezmény. Tel. 0758-619-510. (20462)

**VÁLLALUNK** bármilyen típusú tetőfedést, kisebb javítást, külső-belső munkát 10% kedvezménnyel. Tel. 0720-313-818. (20421-I)

**TAPASZTALT** szakember vállal tetőjavítást, szigetelést, meszelést, kerítéskészítést, járólapok lerakását. Tel. 0759-653-510, András. (20464)

**TETŐFEDŐ BÁDOGOS** vállal tetőkészítést, külső-belső szigetelést, meszelést, javítást és bármilyen munkát, takarítást stb. Tel. 0747-508-707. (20425)

**SZAKEMBER** vállalja bármilyen típusú háztető készítését, kisebb tetőjavítást, hidroizolációt kartonból vagy poliészterből és meszelést. Nyugdíjasoknak 10% kedvezmény. Tel. 0745-680-818, Csaba. (20426-I)

**VÁLLALUNK:** szobafestést, szigetelést, bármilyen kisebb javítást. Készítünk új háztetőt, virágcserepet lemezből. Tel. 0756-596-889, Berecki Sándor. (20474-I)

**BÁRMILYEN** típusú tetőfedést vállalunk, fából teraszt készítünk, festünk, meszelünk, szigetelünk. Tel. 0770-859-839. (20421-I)

**VÁLLALOK** festést, meszelést, szigetelést kátránnyal, cserépforgatást, új tető készítését Lindab lemezzel és bármilyen javítást. Tel. 0740-651-354. (20230)

#### MEGEMLEKEZÉS

Kegyelettel és fájó szívvel emlékezünk augusztus 21-én **TAKÁCS FERENCZRE** halálának 16. évfordulóján. Szép emléked szívünkben él mindörökké. Pihenésed legyen áldott, békés! Megemlékeznek az öt gyógyszerészetei. (20403)

Bús temető csendes susogása, oda járok hozzátok, s mint a sír, én is csak könnyes szemmel hallgatok. Az igaz könny nem az, ami a szemünkből hull, és végigcsorog a lelkünkön. Örök az arcotok, szavaitok, mosolyotok, melyek bennem megmaradtak örökre. A virág elhervad, de mosolyotok örökre megmarad. Soha el nem múló szeretettel gondolok rátok, akik eltávoztatok: 2002. augusztus 20-án feleségem, **ERZSÉBET**, 2005. augusztus 20-án **JENŐKE** fiam. Nyugodjatok békében! A szerető férj és édesapa, Tamás Gyula. (20468)

Soha el nem múló szeretettel emlékezünk **KOTROCZÓ (született GÁLICZ) JUDITRA**, volt mezőbándi lakosra, aki már egy éve, hogy örökre eltávozott közülünk. Emléke örökké élni fog szívünkben. Szerető családja. (p-I)

**MAGYAR NŐTAEEST**

2023. augusztus 26-án, szombat este 6 órától a marosvásárhelyi Kultúrpalota nagytermében

**Farkas Ménika** **Cyártás Kinga** **Koós Éva** **Miklós Szilvia** **Vigh Ibolya**

**Ábrám Tibor** **Bányai Márton** **Bodó Loránd Csaba** **Fülöp Zoltán**

valamint a Népművészeti Iskola vendégei: **Szűcs Boglárka**, **Ferenzi Anika**, **Barabás Rózsika**, **Tandori Sallágyi Mária - Szólisták**

Műsorvezető: **Gorbai Mária Melinda**  
Zenei: **Farkas József és népzenekeze Magyarországról**

Támogatók és médiapartnerek:

Táncol a "Marosvásárhelyi Székely Néptáncosok" csoportja, **Jakab Melinda** vezetésével

Jegyek elővételben a Kultúrpalota jegypénztáránál, illetve a helyszínen. Egy jegy ára 25 lej.



Újdonságok a Kobak könyvesboltokban:

**Douglas Murray**  
**HÁBORÚ**  
A NYUGAT ELLEN  
Keresse fel kávézónkat a vásárhelyi könyvesboltban!

**Stephen King**  
**MINÉL VÉRESEBB**

**Stephen King**  
**Minél véresebb**

Marosvásárhely, Győzelem tér 18.szám  
Szászrégen, Mihai Viteazu út 15.szám

**Rovar- és rágcsálóirtás – Fertőtlenítés – Növényvédelmi kezelések**

**CORAL** IMPEX S.R.L.  
ISO 9001  
ISO 14001  
OHSAS 18001

Az ÖNÖK kényelméért és egészségéért!

A Coral Impex Kft. elérhetősége: Marosvásárhely, 1918. December 1. út 261. sz. 3. lakrész. Tel/fax: 0265/256-004; e-mail: coralmures@coralimpex.ro; www.coralimpex.ro

**MINŐSÉGI GRÁNIT SÍREMLÉKEK MÁR 5 990 RON-TÓL!**

FEDLAPPAL ÉS FEJKÖVEL

AZ AJÁNLAT A KÉSZLET EREJÉIG ÉRVÉNYES!

**transGranit**  
Gránit síremlékek forgalmazása

NYÁRÁDTÓ, FŐ ÚT, 446/B (KÖZEL A SÖRGYÁRHOZ),  
TEL: 0265-328663, 0738-795191,  
WWW.TRANSGRANIT.COM